
 

Licitación Privada Nº 407/2025 
“Otorgamiento de Permisos de Uso Precario de los espacios 

y/o locales comerciales de la red de Subterráneos de la 
Ciudad Autónoma de Buenos Aires” 

 
CIRCULAR CON CONSULTA Nº 03 

 
 

1. Consulta: 

Nos esta faltando la constancia de registro y conformidad de la Póliza de 

Garantía de mantenimiento de oferta expedida por SBASE. ¿Nos la podrán 

enviar? 

 

Respuesta: 

La misma será remitida a la brevedad a las casillas de mail informadas en las 

respectivas notas de registro.  

 

2. Consulta:  

Dentro del punto 13, en el inciso i) que se solicita que se demuestre 

experiencia en la explotación comercial en el rubro. ¿Es necesario hacer 

una presentación al respecto siendo que somos una marca reconocida a 

nivel mundial y los permisionarios actuales? En caso de que sea 100%, 

como acreditamos dicha experiencia? 

 

Respuesta: 

Estese a lo indicado en el PBC, al respecto se indica que deberá presentar 

documentación que acredite los antecedentes comerciales en el rubro. 

 

3. Art 12. PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA y 13. OFERTA - 

DOCUMENTACIÓN A INTEGRAR EN LA OFERTA  

¿El sobre para presentar la oferta es de cualquier tamaño y color?; Cuando dice 

rótulo fotografiado " licitación privada (...) " a qué se refiere que este impreso en 

PC?; La oferta en hoja A4 se hace en PC indicando lo mismo que el Anexo II o 

se introduce en el sobre el Anexo?  

 

Respuesta: 

Estese a lo indicado en el PBC, al respecto, se señala que la oferta debe 

presentarse impresa, en hoja A4, en un único sobre cerrado con el rotulo 

correspondiente establecido.  

Dentro del sobre deberá acompañarse la totalidad de la documentación 

solicitada en el artículo 13 del PCP y un pendrive que contenga los mismos 

documentos debidamente digitalizados.   

 

 

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente 



 
 
 
 

G O B I E R N O DE LA C I U D A D DE B U E N O S A I R E S
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